



ROMÂNIA

JUDEȚUL BIHOR

COMUNA OȘORHEI

Comuna Oșorhei, sat Oșorhei nr. 71, județul Bihor, CP:417360. CIF: 4641288, Tel/fax 0259313853, e-mail: primaria.oșorhei@cjbihor.ro

Nr. 5403/20.04.2021

Către

Colectivul clasei a VII -a A
Școala Gimnaziala "Aurel Pop" Oșorhei

Dragi copii

Propunerea voastră nr. 5403/22.03.2021 de realizare a pistelor de biciclete în comuna Oșorhei în cadrul implementării politicilor publice în comunitatea locală Oșorhei, ne-a surprins foarte plăcut, și suntem mândri să constatăm preocuparea acestei generații pentru problemele comunității precum și modul vizionar, pe termen lung, al abordării unor soluții cu impact pozitiv pentru calitatea vieții și a mediului în care conviețuim.

Beneficiile evidențiate de voi pe care le poate aduce crearea unei infrastructuri adecvate pentru ciclism sunt de necontestat și reprezintă și un deziderat al actualei administrații publice locale.

Strategia de dezvoltare a comunei Oșorhei include obiectivul de realizare a pistelor de biciclete, însă materializarea acestuia este supusă unor condiții tehnice care momentan nu pot fi asigurate.

De exemplu o pista de biciclete în Oșorhei trebuie să se conecteze cu o pista de biciclete din Oradea, lucru care va fi posibil după ce Municipiul Oradea va finaliza propriul proiect de piste de biciclete.

O altă condiție este o anumită lățime a carosabilului astfel încât bicicliștii să nu fie puși în pericol de fluxul autovehiculelor motorizate care circula în paralel cu ei. Pentru îndeplinirea acestei condiții sunt necesare lucrări de lățire a carosabilului care însă nu pot fi realizate până la finalizarea implementării proiectului de înființare a rețelelor subterane de gaz.

Va asigurăm însă că înființarea pistelor de biciclete este un obiectiv strategic în cadrul politicilor publice derulate de administrația publică a comunei Oșorhei, și urmărim îndeplinirea tuturor condițiilor tehnice necesare realizării acestui obiectiv în cel mai scurt timp posibil.

Cu stimă,

PRIMAR

Gligor Ioan

